
 

 
Referat fra bestyrelsesmøde  Torsdag d. 20. januar 2022 
 
Deltagere:  
Forælde: Akram (Idrætsbørnehuset v./Globus1, Najma (Mælkevejen), Souha (Fusijama), Karen (Tumle-
højen), Ayan (Idrætsinstitutionen Ellekær.  
Medarbejdere: Pia (Mælkvejen), Gitte (idrætsbørnehuset). 
 
1. Velkommen v. Jan 
Jan bød velkommen til bestyrelsesmødet som blev afholdt på Teams. 
 
2. Nyt fra dagtilbuddet v. Jan 
Corona – gældende retningslinjer og opmærksomhedspunkter 
Jan orienterede om at flere afdelinger er pressede pga. mange medarbejdere, der er sygemeldt pga. Coro-
na.  
 
Idrætsbørnehuset har været tæt på at lukke, men nu er de fleste medarbejdere tilbage. Der er ydet en 
kæmpe indsats af medarbejdere og leder for at kunne holde åbent i uge 2. Lige nu er der også høj smitte i 
Idrætsinstitutionen Ellekær. I andre afdelinger er der også høj smitte, men både børn og voksne er syge, så 
det presser dermed ikke dagligdagen på samme måde. Det betyder dog, at der vil være ændringer i den 
daglige planlægning, for at få tingen til at hænge sammen. I alle afdelinger bliver der ydet en kæmpe ind-
sats, for at skabe en god hverdag for børnene. 
 
I hele dagtilbuddet følger vi de gældende retningslinjer vedr. opdeling på stuer og modtagelse af børn 
udenfor. For de afdelinger der har været pressede, har vi været meget ude, og vi har været meget afhængi-
ge af at forældrene har oplyst hvornår deres børn kom og blev hentet, så vi kunne tilpasse åbningstiden 
efter det, for at kunne dække dagen ind.  
 
Jan fortalte også at vi med de nugældende regler ikke kan lukke medmindre det vil være uforsvarligt holde 
åbent. 
Hjælp os: 

- fortæller hvornår børnene kommer og bliver hentet/holder fri 
- overhold isolation og retningslinjer 
- test børnehavebørn – så vi begrænser smitte 
- det er vigtigt at I som forældre bakker op  

 
 
Forandringer de kommende år i Skræppen, Spiren, Mælkebøtten og Mælkevejen. Åbning af ny afdeling i 
det nye Sundhedshus ved Globus 1: 

- Skræppen og Spiren: Børn flyttes til Fusijama 1. august 2022 med kendt personale. 
- Fusijama bliver helt fyldt op med børnehavebørn frem mod 2024. Vi skal være opmærksomme på 

evt. problemer med at indskrive søskendebørn, hvis der er mange børn indmeldt i Fusijama. 
- I Fusijama arbejdes der på at udvide legepladsen, så vi får en god legeplads, der også kan udfordre 

børnehavebørn 
- Mælkebøtten stopper for indtag af nye børn og planen er at den lukker i løbet af 2024, når de sid-

ste børn er kommet i børnehave 
- Dagtilbudsafdelingen i det nye Sundhedshus på Gudrunsvej forventes at åbne d. 1. maj.  
- Mælkevejen lukker 1. august 2022. Børn og medarbejdere flyttes til afdelingen i det nye Sundheds-

hus. 



 

 
 
 
 
 
3. Hjemmebesøg og forældreforløb. 
Jan orienterede om hjemmebesøg og forældreforløb. Nogle afdelinger har været godt i gang i oktober og 
november og andre starter når Corona tillader det igen. 
 
Der er gode erfaringer med forældreforløb. Der har været afviklet forløb i Skræppen og i Tumlehøjen. 
Der er også gode erfaringer fra hjemmebesøg, fra de afdelinger der har været i gang. I forbindelse med 
hjemmebesøgene vil der blive indhentet en samtykkeerklæring i forhold til at deltage i evalueringen af de 
hjemmebesøgene. 
 
 
4.  Budgettildeling 2022: 
Jan orienterede om at der er kommet en ny budgettildelingsmodel. Han fortæller at vi har et budget der er 
meget sammenligneligt med 2021, så der forventes ikke større ændringer i forhold til sidste år.  Dog er en 
del af vores budget (2.383.972 kr) en særbevilling vi har i 2022 og også får i 2023. Denne bevilling skal kom-
pensere for at vi med den nye tildelingsmodel ville have mistet 2,382.972 kr alt andet lige, og rådmanden i 
Børn og Unge har besluttet at alle skal have tilført mindst 1.000 kr. 
 
Budgettet fordeles mellem afdelingerne efter følgende princip: 

• Der reserveres en andel af budgettet til fælles udgifter. 

• Den resterende del af grundbudgettet fordeles mellem afdelingerne efter børnetal, modulvalg og 
om det er vuggestuebørn eller børnehavbørn. 

• Budgettet til sociale normeringer fordeles forholdsvis i forhold til de indikatorer, der har udløst be-
villingen. 

• De 2,3 mio. bruges til at  supplere de steder, hvor den nye tildelingsmodel har medført store bud-
getmæssige ændringer. 

• Barnsbestemte bevillinger, støttemidler, §11 sprogstøtte tilføres de afdelinger, hvor barnet går. 
 
 
5. Evt. 
Intet til evt. 
 
Referat: Jan 


